

Errata

Hauling Home the Co-management of Coastal Fisheries

Page 1:

Where it reads: laura.piriz@fiskeriveret.se

It should read: laura.piriz@havochvatten.se

Page 169

Where it reads: The total value of landings of prawns was 216,000 €, which is approximately 10% of the value of the total national landings (Concerted action 2003).

It should read: The total value of landings of prawns was 9.2 million € (Concerted action 2003), which is approximately 7,8 % of the value of the total national landings.

Page 169

Where it reads: The number of fishermen trawling for prawns in Skagerrak at the time of the present research was 90 of whom no more than 20-30 operated within the base-line in the Koster-Väderö Fjord.

It should read: The number of fishermen trawling for prawns in Skagerrak in 2002 was 168 (Concerted action 2003), of whom no more than 20-30 operated within the base-line in the Koster-Väderö Fjord.

Page 171; Footnote 4

Where it reads: Similar agreements between these fishermen and the Swedish traders aimed at boycotting the market of Norwegian prawns in Sweden were temporarily launched in the 1950s when Norway decided to expand its territorial waters to 12 nautical miles.

It should read: Similar agreements between these fishermen and the Swedish traders aimed at boycotting the market of Norwegian prawns in Sweden were temporarily launched in the 1950s when Norway decided to expand its territorial waters in the fjords.

Any relevant page:

Where it reads: SOU 2003/04:51

It should read: Jordbruksdepartementet Prop. 2003/04:51

